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1. (2,0) O sinal X(t) é constante igual a A, tal que A ∼ N(0,1). Responda:

(a) (0,5) Qual é a função mX(t)?

(b) (0,5) Qual é a função de autocorrelação de X(t)?

(c) (0,5) X(t) é estacionário no sentido amplo?

(d) (0,5) X(t) é ergódico na média ou na autocorrelação?
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2. (2,0) O processo N(t) é um processo de Poisson, com taxa média de ocorrência
de eventos de 2 eventos/min. Determine:

(a) (1,0) Qual é a probabilidade de ocorrerem quatro eventos no intervalo
[0, 2] min?

(b) (1,0) Qual é a probabilidade de ocorrerem quatro eventos no intervalo
[0, 2] min e outros quatro eventos no intervalo [3, 5] min?
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3. (3,5) O processo X [n] é iid, e X [n] ∼ Uniforme(−1, 1). O processo Y [n] é
definido por Y [n] = X [n] +X [n− 1]. Determine:

(a) (0,5) A função média mY [n].

(b) (1,0) A função de autocorrelação rY [ℓ] de Y [n]. Qual é a potência média
de Y [n]?

(c) (1,0) A densidade espectral de potência SY (ω).

(d) (1,0) Suponha que Y [n] passe por um filtro passa-baixas com caracteŕısticas
H(ejω) = 1 para |ω| < π/2, eH(ejω) = 0 caso contrário. Qual é a potência
média do sinal na sáıda do filtro?
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4. (2,5) Considere um pulso

p(t) =

{

1, −1/2 ≤ t ≤ 1/2,
0, caso contrário.

O processoX(t) é definido comoX(t) = Ap(t−T0), com T0 ∼Uniforme(−1/2, 1/2),
e A = +1 com probabilidade 1/2 e A = −1 com probabilidade 1/2. T0 e A são
independentes entre si, e são escolhidos uma vez a cada realização do processo
X(t).

(a) (0,5) Determine a função mX(t).

(b) (1,5) Determine a função de autocorrelação de X(t) para os casos rX(0, τ)
e rX(1/4, 1/4 + τ).

(c) (0,5) O processo é estacionário? Se for, calcule a densidade espectral de
potência SX(ω).
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